



В Республике Северная Осетия – Алания местный житель осужден за возбуждение ненависти и вражды

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему Магомеду Хамхоеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). Следствием и судом установлено, что 24 ноября 2011 года Хамхоев у себя дома в поселке Карца города Владикавказа при помощи принадлежащего ему сотового телефона подготовил и распространил в социальной сети Интернет высказывания, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также унижение достоинства группы лиц, осознавая, что публичные высказывания обосновывают и утверждают необходимость совершения противоправных действий, в том числе применение насилия, в отношении представителей коренной национальности. Приговором суда Хамхоеву назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596194>